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3) 250= 2a . 5b   şeklinde asal çarpanlara ayırma verildiğine göre ‘b-a ‘ nın sonucu nedir?
A)4        B)3       C)2        D)1
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15) A= 23.34.52  ve B=24.32.53 olmak üzere EKOK(A,B)=?
A)23.32.52      B) 24.34.53  C)24.34.52  D)2.3.5
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21) M= 32.52.7
       N=34.73.11
       K=5.73
       T=132.53
Yukarıda asal çarpanlarına ayrılmış olarak verilen sayılardan hangi ikisi aralarında asaldır?
A) M ve N         B) N ve K
C) K ve T         D) N ve T
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75 sayistnin en bilyilk asal garpant ile en kilgik
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50 sayisinin asal olmayan garpanlarinin topla-
mu kagtur?
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A= 2°.3.5 ve B= 2.3. 5 olmak izere
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Eni 12 m, boyu 18 m olan dikdértgen seklinde
bir tarlanin etrafina koselere de dikilmek sartiy
la esit araliklarla agag dikilecekir.

Bir agacn fiyatt 13 TL olduguna gore bu agag
dikimi igin en az kag TL deme gerekir?
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Kenar uzunluklari 60 m ve 28 m olan dikdért-
gen seklindeki bir yer taban: ayn: biyiklikteki
es kare fayanslarla dosenecektir

Buna gbre, en az kag tane fayans gereklidir?
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Sekilde verilen 108 litre ve 96 litre'lik bidonlar
iginde bulunan farklt cins swi yaglan birbirine
kanstinimadan ve artmayacak sekilde esit ha-
cimli siselere doldurulacaktr.
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selerden hangist kullandmaz?
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A ve 108 saylarinun en bilyak ortak bolenleri
odur.
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140 saywsina en az hangi say: eklendiginde
12 ve 16 saydlarina tam bslinar?
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Aynt yerde calisan iki otobiisten biri 15 dakika
da b, digeri 25 dakika da bir kalkmaktadir.
itk kez birlikte 14:00 kalkan bu ki otobis ikinci
kez saat kagta birlikte kalkarlar?
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2 fazlast e, 6'ya ve 15 tam bélinebilen en kii-
silk dogal say: kagtur?
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Yukaridaki bélme islemlerini saglayan A dogal
sayist asagidakilerden hangisi olabilir?
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3B ile 16 saylart aralarinda asal degildi.

Buna gére, B yerine asagidakilerden hangist
yazlabilir?
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A poatt tam say olmak Gzere £0 ades! bir
tam say: olduguna gare, A'nin Kag tane asal
sayt degert vardu?
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